@ —T Pacnpesenutens CeKLMOHHbIN
MOPABIVKM Cepus P40

Pacnpepenutenb cekumoHHbin cepus P40 npegHasHaveH NS ynpaBneHusl notokamu paboden rugpaBnunyeckomn
XnakocTn. 3a cYeT BCTPOEHHOIo B KOHCTPYKUMIO NPEedOXpPaHWUTENbHOrO MepenuBHOrO KnanaHa, pacnpegenutenb
cepum P40 nosBonsieT orpaHnyMBath AaBrieHWe paboyvelr XMAOKOCTM B TMOPOSNIMHUSAX, a TakkKe MpPOoU3BOAUTb
pasrpysky rmgpoHacoca B HenTpanbHOM No3uumMM 30M0THMKOB. PyyHoe ynpaBneHue ¢ pukcaumen nonoxeHun n
0e3. MakcumanbHbIn pacxoa: 40 n/muH. Makc. aasneHuem go 300 6ap. TemnepaTypa akcnnyataumm: —40...+70°C.
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2 | cEPUS P40 Pacnpepenutenb rugpaBnnMyeckuin CEKLIMOHHBIN,
pyuHoe ynpaenenue, 40 n/muH, Pmax=300 6ap
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G = TpybHas pe3bba (P,T,N=G1/2" A,B=G3/8")
5 | PE3bBATIOPTOB G M = meTpuyeckas pesbba (P,T,N=M22x1.5 A B=M18x1.5)
- KZ1 = BBepx, C pyKOSTKON B KOMMNEKTE.
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‘ é KZ = BBepx, Oe3 pykosTku B KOMNeKTe

* 3HaueHus n.3 n 4 obszaTenbHO YKasblBAETCS ANs KaXAO0M CeKUMM pacnpenenurens

Pacnpegenutens 4-x cekUMOHHbIN cepusi P40
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Pacnpepgenunternb CEKLMOHHbLIN
Cepusna P40

OCHOBHbIE PASBMEPbI
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B ncnonxenun 1P40 oteepcTus P2 n T2 He BbINOMHATCS.
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B Pacnpepenutens | A, mm | B, Mm C, MM D,vm | F, mm
1P40 85 60
2P40 129 97
3P40 164 132
4P40 60 80 199 167 193
5P40 234 202
6P40 269 237
7P40 304 272

rMMOPABJIMYECKAA CXEMA (npumep cxembl 3-x cekumoHHoro pacnpegenutensd 3P40 A_A _A)
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